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В умовах сучасного світу візуальна грамотність набуває ключового 

значення і вимагає спеціальної уваги. Зображення та пікторіальні елементи 

стають основними засобами комунікації, особливо для молодого покоління. 

Багато дослідників визнають перевагу мультимодального матеріалу перед 

текстом. Саме тому сучасний учень має навчитися аналізувати візуальні та 

пікторіальні елементи, виділяти їхні значення і використовувати навички 

критичного мислення для конструювання цілісного розуміння [3, с. 20] . 

Візуальна грамотність визначається як здатність кодувати та 

інтерпретувати візуальні повідомлення, а також успішно проводити візуальну 

комунікацію. Ці навички активізують креативність, інтерпретацію та побудову 

значень, а також сприяють розвитку індивідуальності, особистого досвіду і 

розширюють знання. Тому в навчанні англійської мови ми використовуємо 

принципи аналізу та інтерпретації мультимодального матеріалу. Сьогодні 

багато дослідників відзначають, що візуальна грамотність має культурне та 

соціальне значення і може викликати силу уяви та мислення [3, с. 20-21].  

Вербальні та візуальні засоби відіграють важливу роль у навчанні 

іноземної мови, особливо коли мова йде про підвищення лінгвістичної та 

соціокультурної компетенції. Вербальні засоби, такі як чіткі інструкції, 

зворотний зв’язок, усна або письмова мова, можуть допомогти учням краще 

зрозуміти відтінки мови та розвинути свій словниковий запас і граматику. 

Візуальні засоби, такі як малюнки, діаграми та відео, можуть допомогти учням 

краще зрозуміти значення нових слів і понять і орієнтуватися в різних 

культурних контекстах. Використання візуальних матеріалів сприяє розвитку 

соціокультурної компетентності [2, с. 109-112]. 

Лінгвосоціокультурна компетентність – здатність і готовність особистості 

до іншомовного міжкультурного спілкування [1, с. 40]. У процесі формування 

лінгвосоціокультурної компетентності і вивчення іноземних мов роль 

механізму передбачення або випередження є важливою. Цей механізм включає 

в себе планування та використання моделей-опор [3, с. 168]. Важливо 

підкреслити, що вербальні та візуальні опори, такі як ілюстрації, таблиці, 

схеми, графіки, карти, відео- та аудіоматеріали, впливають на соціокультурний 

характер навчання мови. Розуміння цього факту важливо, оскільки матеріали 

повинні відповідати комунікативним і когнітивним потребам студентів, 
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сприяючи розвитку їхньої лінгвосоціокультурної компетенції. Без належного 

доступу до таких матеріалів, навчання може бути менш ефективним, 

обмежуючи студентів у розумінні завдань. Перегляд студентами зображень і 

відеоматеріалів, які докладно розглядають проблему, надає їм необхідні 

ресурси для активної участі у дискусіях і спілкуванні іноземною мовою. Такий 

підхід сприяє розвитку лінгвістичних навичок та глибокому розумінню 

соціокультурних контекстів. 

Колаж, як метод образного представлення, використовується для 

наочного вивчення та розуміння матеріалу. Він допомагає створити зв’язок між 

зоровою та вербальною інформацією, а також полегшує розуміння тексту та 

формування смислового образу. Різноманітні методи і засоби, такі як моделі-

опори, підстановки та колажі, можуть бути використані для розвитку 

лінгвосоціокультурній компетентності та полегшити процес вивчення 

іноземних мов [3, с. 170]. 

Отже, сьогодні, візуальна грамотність та використання вербально 

зображальних моделей-опор відіграють ключову роль у навчанні та 

комунікації. Вони сприяють розвитку лінгвосоціокультурної компетентності, а 

також сприяють кращому розумінню іншомовної культури та міжкультурної 

комунікації. 
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 Надзвичайно важливим аспектом у вивченні мови є набуття навички 

«говоріння». Одним з найефективніших методів розвитку даної навички є 
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